



VÝZVA na zapojenie sa do kampane

Les ukrytý v knihe

Národné lesnícke centrum v spolupráci s partnermi LESY SR, š.p. a Mondi SCP a.s. pripravilo štvrtý ročník celoslovenskej kampane **Les ukrytý v knihe**, poslaním ktorej je poukázať na význam lesa a lesníctva pre spoločnosť a súčasne na potrebu ochrany životného prostredia cez zdanlivo obyčajnú papierovú knihu.

V období trvania kampane, t.j. **od 14. apríla do 16. mája 2014**, knižnice pripravujú pre svojich čitateľov rôzne aktivity: čítanie kníh s lesnou tematikou, stretnutia s lesníkmi, besedy, premietanie filmov, výstavy a ďalšie tvorivé činnosti na tému LES.

Predpokladom zapojenia sa knižnice do celého projektu je splnenie daných úloh:



1. Zaslanie **PRIHLÁŠKY** do projektu (viď. príloha č.1).
2. Aktívna spolupráca s lesnými pedagógmi – poverená kontaktná osoba za knižnicu osloví lesného pedagóga a po vzájomnej dohode si určia termín, kedy lesný pedagóg príde do knižnice. (Podrobný zoznam lesných pedagógov je uvedený na stránke www.lesnapedagogika.sk v záložke „kontakty“).
3. Zaslanie **INFORMAČNÉHO LISTU – SPRÁVY** - v podobe tabuľky (e-mailom príp. klasickou poštou), kde budú uvedené príslušné štatistické údaje o návšteve čitateľov a aktivitách v rámci kampane (viď príloha č. 2). Ku správe pripojte obrazovú fotodokumentáciu, prípadne stručnú správu o priebehu kampane.

VYHODNOTENIE KAMPANE SA USKUTOČNÍ 16. JÚNA 2014

Odmena pre 3 najlepšie knižnice:

1. cena: *Poukážka na nákup kníh podľa vlastného výberu v hodnote 80 €*
2. cena: *Poukážka na nákup kníh podľa vlastného výberu v hodnote 60 €*
3. cena: *Poukážka na nákup kníh podľa vlastného výberu v hodnote 40 €*



HODNOTENIE KNIŽNÍC BUDE PREBIEHAŤ LEN NA ZÁKLADE DORUČENEJ SPRÁVY K PROJEKTU DO KONCA MÁJA 2014!



Kontaktná adresa: NLC—ÚLPV Zvolen
Ing. Dana Loyová
Sokolská 2
960 01 Zvolen
tel. 045/5202 203, e-mail: loyova@nlcsk.org

Viac informácií nájdete na: www.lesnapedagogika.sk, [facebook.com/lesnapedagogika](https://www.facebook.com/lesnapedagogika)

Príloha č. 1

PRIHLÁŠKA DO KAMPANE „*Les ukrytý v knihe*“

Názov knižnice:	
Adresa:	
Kontaktná osoba (meno, telefón, email):	

Vyplnenú prihlášku do kampane zasielajte elektronicky najneskôr *do 28.3.2014* na adresu: loyova@nlcsk.org

Príloha č.2

Tabuľka aktivít s lesným pedagógom

Názov knižnice	Činnosť lesného pedagóga			
	Dátum	Meno lesného pedagóga	Počet hodín aktivít LP v knižnici	Počet zúčastnených detí na aktivitách LP

Vypracoval (Meno, priezvisko):

.....

Poznámka:

Prosíme Vás o dôsledný odpočet Vašich aktivít ako aj aktivít lesného pedagóga!